@200@

®

©

1000 1700 4280 1910
@ R 3 g 8 @ Q S B8
maatvoering ?% ? 2075 g @ 2015 ? ? 2015 @ $ 1685 % Eg 3 maatvoering
rugplaat "~ 125" 125 7125 T125° 125 137 rugplaat
draadeind + 2x sluitring DIN440 + 2x moer ‘ draadeind + 2x sluitring DIN440 + 2x moer ﬁ ‘
M20x750 M20x750 bk. draadejnd +2975 g7
Yo}
s16 516 516 516 S16 Lo,
- 2x VGS 11x200 : o9 : 2x VGS 11x200 : ©ll 9 : 2x VGS 11x200 ol 2x VGS 11x200 : olle 2x VGS 11x200
‘ ‘ ©° 16‘xVG-S“11x1OO I \ © || o /16XVG-S“11X100 ii / 16xVG-S“11x1OO i q:—o ‘ °*H/16X VG-S“11X100 o | o 16x VG-S“11X100 ol o
o 6x‘bout_|§/l_16x190 I ! oo ) I 6xbout_|§/l_16x190 131 h TT j 6xbout_|§/l_16x190 I ofle I 6xbout_la16x190 ° 6xbout_la16x190 bl ©
+ ring DIN440 + “ oy L “ + ring DIN440 + ! ! + ring DIN440 + ﬂ ” + ring DIN440 + + ring DIN440 +
° ‘ moer I STellof® Il moer ollo \ moer | d}e gf | moer ° moer
. Th g G i Il
H T — = il -
1 = 1 S11 = S$10 @J
ST s10\'e) (@ @'
o] in:
bovenin: \ bovenin: bovenin: A\ \ bovenin: 4x V(ci)ée;];nxmo
4x VGS 11x300 6x VGS 11x300 4x VGS 11x300 \ 6x VGS 11x300 4x bout M20x240 +
4x bout M20x240 + 4x HDB M16x220 + 4x bout M20x240 + 4x HDB M16x220 + ring DIN440 + moer
ring DIN440 + moer ring ring DIN440 + moer X/ ring (;—- )
— _— -— - onaerin:
| | onderin: | onderin: onderin: | onderin: 3x bout M20x230 +
3x bout M20x230 + 2x bout M16x220 + 6x bout M20x230 + 2x bout M16x220 + ring DIN440 + moer
ring DIN440 + moer ring DIN440 + moer ring DIN440 + moer ring DIN440 + moer
maatvoering , 425 R 650 N 1204 126 maatvoering
kopplaat & % % % M ] kopplaat
< 5 3
\ \
6x draadeind 6x draadeind
M20x250 + ring M20x250 + ring
DIN440 + moer DIN440 + moer
2x dra“a-deind 2x drz;;deind
M16x250 + ring M16x250 + ring
DIN440 + moer DIN440 + moer -
@ © @ @ © ©
S16 816‘ S16 816‘ S16 |
S e e e | 1 B ——— -——®
= = = = = =
o 150 . 2050 R 150 . 1990 . 150 . 1990 . 150 . 1660 . 150 %?
A N 5 & g 3 & 2%
o 5 o & & & & a K8
P2.0 VERBINDINGSMIDDELEN
Aantal | Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal | Conservering verb.
1 S1B |54.4 - 58.8 graden (6x draadeind RVS M20x250 + 12x sluitring RVS M20 DIN440 + 12x moer M20 RVS) - (2x draadeind RVS RVS RVS
M16x250 + 4x sluitring RVS M20 DIN440 + 4x moer M20 RVS)
1 S2A |53.6 - 54.4 graden (6x draadeind RVS M20x250 + 12x sluitring RVS M20 DIN440 + 12x moer M20 RVS) - (2x draadeind RVS RVS RVS REVISIES
M16x250 + 4x sluitring RVS M20 DIN440 + 4x moer M20 RVS) A 01092023 [Tosvosgen slementcodes azobé
1 S9 |azobe_kolomkop (3x M20x220 + 6x sluitring M20 DIN440 + 3x moer M20) - (4x M20x240 + 8x sluitring M20 DIN440 + 4x moer |THVZ THVZ
schoor 58.81 ar |\/|20) -4x VGS 11x300 Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge
2 S10 |azobe_kolomkop (2x bout M16x220 + 4x slutiring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 4x sluitring M16) - 6x THVZ THVZ Werktekening: voormontage P2.0
VGS 11x300 Opdrachtgever
: . o Bergh B t
1 S11 |azobe_kolomkop midden  |(6x bout M20x230 + 12x sluitring M20 DIN440 + 6x moer M20) - (4x bout M20x240 + 8x sluitring M20 DIN440 |THVZ THVZ ARCON houtconstructies | (219 23 SHSYSSEMEN
+ 4x moer M20) - 4x VGS 11x300 m B e 4612 RA - Bergen op Zoom 1;
E: info@arcon-houtconstructies.nl
1 |S13 |azobe_kolomkop schoor | (3x M20x230 + 6x sluitring M20 DIN440 + 3x moer M20) - (4x M20x240 + 8x sluitring M20 DIN440 + 4x moer |THVZ THVZ HOUTSENERISRIEY ™ ot ooeario I
53.65_icm groot M20) - 4x VGS 11x300
iy - Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr. |Datum
5 S16 |aansl. koppelbalk (6x M16x190 + 12x sluitring M16 DIN440 + 6x moer M16) - 2x VGS 11x200 - 16x VGS 11x100 THVZ THVZ Definiticf 120 A2 22130 Koen Roojakkers UG - P20 |24-08-2023

520_dubbel




	Sheets
	UO-P2.0 - Unnamed


